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令和３年７月竜王町定例教育委員会会議録 

 
１．開催日時  令和３年７月２７日（火）午前９時００分～午前１０時００分 
２．開催場所  竜王町学校給食センター 
３．出 席 者  教  育   長   甲 津 和 寿 
        委 員   今 井 安 徳 
        委      員   川 部 由紀子 
        委      員   田 中 弥 生 
        委      員   谷  康 夫 
              事   務     局    知禿教育次長  込山生涯学習課長 町田教育総務課長、 

西村教育総務課長補佐 給食センター村田係長 
 

４．会議を傍聴した者    ０人 
 
５．会議日程  以下のとおり 

日程第 １ 議第１４号  竜王町スポーツ推進計画検討委員会設置要綱 
日程第 ２ 報第１６号  竜王小学校建設基本計画策定委員会委員の委嘱について 
日程第 ３ その他   

１） 給食センターにおけるアレルギー対応について 
２） 連絡事項 

 

議事要旨 以下のとおり 

 

 【会議の内容】 

 

町田教育総務課長 ただいまから7月の定例教育委員会を開会させていただきます。 

 

甲津教育長 

それでは開会にあたりまして甲津教育長からご挨拶をお願いします。 

皆さまおはようございます。大変暑い中、皆さん揃って来ていただき、大変有り難い

と思っています。本日は初めて会場を給食センターにし、定例教育委員会を開催しま

す。ここは休憩室ですが、皆さんご覧いただいたように、給食センターは建物自体が

老朽化している状態です。施設を維持管理しながらも、一つはアレルギーの対応がで

きるように、来年の夏には工事に入れるように準備している次第です。備品も入りに

くい状況ですので、早めに発注して来年の夏に向けて準備をしているところです。一

方、竜王町コンパクトシティ化構想の中では、令和12年前後には給食センターを建て

ていくという目標があります。新しい給食センターの運営については、直営方式に課

題もいろいろありますので協議中ですが、公設民営の形もあるかと思っています。給
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食センターの事を今後大事にしていきたいということで、委員の皆さんにセンターの

状況を知っていただくことも新たな一歩になろうかと思います。 

早 7月も終わろうとしていますが、お陰様で 7月 16日に中学校の終業式、7月 20日

に両小学校の終業式が終わりました。全体としては一学期の予定は学校教育と社会教

育ともにほぼできたかなと思っております。中学校は 8 月 23 日まで休みで、8 月 24

日から始まります。小学校は 8月 26日まで休みで、8月 27日から始まります。幼稚

園は8月31日まで休みで、9月1日からそれぞれ２学期が始まります。今のところ、

ほぼ予定通りに動いています。 

昨日は県町村教育委員会連絡協議会定期総会と研修会が開催されました。参加いただ

いた委員の皆様には、大変お世話になりました。１時間半の講演がありましたが、非

常にいい勉強になりました。皆さんもぜひ資料に目を通していただきたいと思います。 

では、本日もよろしくお願いします。 

町田教育総務課長 

  

甲津教育長 

   

  

込山生涯学習課長 

甲津教育長 

 

       

 

 

 

 

 

甲津教育長  

町田教育総務課長 

今井委員 

町田教育総務課長 

ありがとうございました。それでは次第に基づきまして提案事項に入らせていただき

たいと思います。提案事項につきましては教育長の方で進行をお願いいたします。 

本定例会に関し、傍聴希望者はございませんでした。 

日程第1 議第14号 竜王町スポーツ推進計画検討委員会設置要綱ついて 事務局か

ら説明お願いします。 
（説 明） 
事務局からの説明が終わりました。 
何かご質問がありましたらお願いします。 

それでは採決に移ります。議第 14号 竜王町スポーツ推進計画検討委員会設置要綱に

ついて賛成いただける方は挙手をお願いします。 

挙手全員（賛成多数）です。よって議第14号は、原案のとおり可決されました。 

 

（※報告事項、その他については省略） 

 

以上本日の日程は終了しました。ありがとうございました。 

それでは閉会にあたりまして、今井委員からご挨拶いただきます。 

（閉会のあいさつ） 

以上をもちまして、７月定例教育委員会を閉会いたします。 

 

 


